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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR JOÃO CORREIA MACIEL FILHO 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres colegas, público nos assiste, boa noite a todos, quero agradecer 

desde já a presença de vocês aqui, quero começar aqui senhor presidente referente a indicação 

minha aqui da 66, é do 62 o qual eu tive lá mais o Vereador Manoel visitando o local aonde a 

ponte quebrou e a gente passamos lá no seu Juarez e outro morador que me foge o nome agora 

da memória mas encontramos sim um morador aqui da 62 aqui em cima aqui e ele já tinha 

cobrado o prefeito de Theobroma referente o cascalhamento porque o prefeito do Theobroma 

ele fez ali o patrolamento e agora o povo tá cobrando cascalhamento, então eu fiz essa 

indicação aqui cobrando uma parceria do prefeito de Vale do Anari com o prefeito de 

Theobroma o qual ele já está disponível também para poder fazer essa parceria, para fazer o 

cascalhamento ali e quero reforçar o que senhor falou aqui nobre colega referente aquele 

pessoal ali, o GTA deles, título de eleitor, conta de energia é tudo pago no Vale do Anari 

mesmo aquele pessoal que mora no lado ali do Theobroma e infelizmente o nosso secretário de 

obras ele esteve lá naquela ponte nove horas da noite e eu acho que ele não sabia o local que 

ele estava direito, para ele ficar debatendo com vereador em grupo que eu acho isso aí é uma 

coisa que não tinha necessidade, mais eu acho que é a forma deles tentar vereador Manoel 

denegrir a imagem nossa perante a sociedade, porque esse lado de cá gente era fundiária do 66 

e esses lotes do 62 para cá pertence a Vale do Anari até lá em cima depois de seu Simão 

entendeu? E o secretário de obras nosso não sabia e ele acha que debateu com a gente no 

grupo aí sem ter um conhecimento certo dessa localidade e a gente encontrou pessoas ali de 

cima do final do 62 e realmente cobrou da gente ali essa parceria e quero aqui falar também o 

seu João que mora lá em cima, ali sempre foi feito parceria com o município de Theobroma 

Nego Maturana fez parceria, João Alves fez parceria, Nilson Japonês fez parceria com o 

Theobroma e o único prefeito já está com três anos de mandato que não fez parceria com 

prefeito Theobroma para recuperação daqui da 62 foi o Anildo prefeito atual entendeu? Os 

outros prefeitos todos eles fizeram essa parceria, então quero deixar aqui secretário de obras 

essa cobrança e o senhor procure lá a secretaria de obra e o prefeito do município de 

Theobroma para realizar esse cascalhamento ali no 62 ali, e eu tenho certeza que o povo ali vai 

ficar muito agradecido porque o transporte escolar que roda ali é que, é do Vale do Anari é nós 

pagamos ele, as crianças a maioria das crianças que passam por ali é daqui dessa região 

também, então deixo aqui a minha cobrança e que tome providência o mais rápido possível 

para poder fazer esse cascalhamento e quero aqui também gente falar referente 66 aqui, isso 

aqui deu uma polêmica saiu até vídeo aí entendeu divulgando os vereadores que foram, é que 

absteve o voto porque eu não fui contra tá, o que é para o povo jamais eu irei contra, o 

problema gente foi, vou voltar lá em 2013 ajuntamos nove vereadores, inclusive dos noves só 

tem o Romildo aqui, a gente foi lá em Ariquemes lá na luz para todos com Abimael e Ismael 

não foi Romildo cobrar a iluminação pública do Vale do Anari que estava uma porcaria aí de 

lá mandaram nós para Jaru a gente foi, nove vereador e o prefeito Nilsão aí a mulher lá pegou 

e pediu que Vale do Anari doasse um terreno para construção dessa subestação ali no Vale do 

Anari e o município fez um termo de compromisso com a Eletrobrás que é uma estatal que 

presta serviço também, fez um compromisso de arrumar esse terreno lá 60 por 80 para fazer a 

subestação o qual no projeto que passou pela câmara para gente, os vereadores autorizar o 

prefeito doar esse terreno é bem claro ele o projeto que a Eletrobrás ela pode usar o terreno 

toda vida se algum dia ela deixar de prestar esse serviço no Vale do Anari esse terreno voltaria 

para o município de novo então quer dizer a gente fez isso aí com a garantia que o terreno, o 

município ia ser beneficiado com a energia, com essa subestação e não ia perder um bem 

permanente que é esse terreno aí entra o Anildo, o 66 aqui precisava fazer o cascalhamento, 

patrolamento que o ano passado foi feito um serviço de péssima qualidade aqui, o setentinha 
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também foi feito outro serviço que só foi uns tapa buraco para tapear o povo ali daquela linha 

né aí passou o projeto do FITHA gente eu quero explicar certinho para vocês aqui, para vocês 

entender o porquê que eu fui, abstive meu voto Eu, o vereador Manoel e o vereador Sabão 

nesse projeto que passou o prefeito vender um bem público permanente é o primeiro que eu 

vejo vender gente é bens do município para fazer estrada não tinha necessidade disso aí ouça 

bem o que eu vou falar aqui para vocês entender, o projeto do FITHA 014 passou na câmara e 

esse projeto ele era Quatrocentos e cinquenta e um mil reais aí passou, a barragem ela foi 

recuperada o ano passado todinho, cascalhado e ele pegou e jogou salvo engano aqui duzentos 

e quarenta e seis não é vereador Polaquinho ou Duzentos e vinte e seis? 

— Vereador Ueliton Machado da Silva: Duzentos e vinte e quatro oitocentos e quarenta. 

— Vereador João Correia Maciel Filho: Isso para lá e o restante do recurso do FITHA que era 

para estrada o prefeito vai e compra Tubo Armco gente sendo que o governo do estado tem 7 

milhões de reais para comprar em Tubo Armco para doar para os municípios carentes 

inclusive eu consegui já aqui para o setentinha 14 Tubo que eu acho que você já passaram por 

ali viu, aqui para 66 aqui eu consegui mais 10 com deputado lebrão que o vereador Sabão 

estava junto comigo no dia lá o dia que a gente amarrou um compromisso, até levei o vereador 

Sabão para fazer um compromisso com ele lá também o qual o vereador Sabão vai conseguir 

também uns Tubo Armco lá para região do São Marcos, então não tinha necessidade gente do 

prefeito pegar e fazer isso aí porque se o recurso do FITHA era para estrada sabendo que tinha 

o setentinha e o 66, 58, MP 08, MP 10 um bocado de linha para recuperar ainda que até agora 

não foi recuperada, foi recuperada o setentinha e o 66 gente pela briga nossa tá e eu quero 

agradecer vocês que estava presente lá, que eu liguei para o Sem Camisa avisei o pessoal aqui 

entendeu eu pedi de manhã na câmara, que eu ia pedir a quebra de regime de urgência do 

projeto aí os vereadores falou que tinha pressa para votar o projeto para esse recurso cair na 

conta da prefeitura logo para fazer a barragem, concordo eu nunca medi gente esforços para 

aprovar projeto para as outras região sempre eu apoiei vereadora Santa que é do São Marcos, 

Vereador Polaquinho da Barragem enfim todas as regiões aí quando foi aqui para o Jatuarana 

eu senti uma dificuldade grande que eu não conseguir quebrar esse regime de urgência do 

projeto entendeu para fazer essa recuperação aqui das estradas aqui foi onde eu liguei para o 

Sem Camisa, para os meninos aqui que vieram, foram lá na câmara no dia da votação do 

projeto e eu pedi a quebra de regime foi aonde a gente conseguiu ter uma semana de prazo a 

mais para a gente tentar negociar com prefeito o patrolamento e o cascalhamento dessas duas 

linhas aqui e mesmo assim o prefeito gente é tão irresponsável tá, irresponsável porque não tá 

dando assim moral para vereador eu nem quero também eu quero que ele anda certo é igual o 

vereador Manoel falou aqui, eu tive que é duzentos e cinquenta e um  votos e esse pessoal que 

votou em mim eu devo satisfação para eles com o meu trabalho de vereador ali, aí o pessoal 

tiveram, o Prefeito não ligou para mim na quinta-feira, liguei para o pessoal aqui de novo no 

Jatuarana, setentinha para ir lá para poder me ajudar porque eu sozinho não conseguia 

colocar na cabeça do prefeito que esse recurso FITHA é para estrada não era para Tubo 

Armco, Tubo Armco os vereadores está conseguindo a Santa conseguiu para o São Marcos, 

Sabão, Eu os outros vereadores acho que deve ter alguma demanda com algum Deputado já 

também para esses Tubo Armco inclusive aqui no 62 eu tive aqui com Zequiel a gente tirou os 

pontos, fotos desses córrego tudo aqui, desses maior que esses Tubos são Tubos aí de 2 m de 

diâmetro e as manilhas que o Neodizinho conseguiu é para esses córregos mais pequenos, não 

é Nedir? Então a gente tá correndo atrás e só que o Prefeito gente quando a gente faz esse tipo 

de coisa assim que joga a população para poder ajudar o vereador ele não gosta, ele não gosta 

de forma alguma só que eu quero honrar os votos que eu tive tá que eu não sou puxa saco de 

prefeito e nem quero o que é certo, certo é certo se eu não conseguir sozinho lá vou chamar 

vocês de novo e eu quero que vocês vão lá me ajudar porque se vocês não fosse gente eu não 
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teria conseguido entendeu junto com vocês hoje tá aqui andando em estrada boa, pedi a quebra 

de regime de urgência do projeto na segunda-feira, na terça-feira cedo a máquina entrou na 

linha c70 aí ó entendeu e eu não sei se foi para poder calar minha boca e deixar vocês aqui sem 

estrada mas não, liguei para vocês, vocês vieram lá, foram lá e me ajudaram tá por que se 

vocês não tem a disposição para ter saído daqui e ter ido lá eu tenho certeza que vocês estava 

sem entrada aí esse projeto é que passou lá da venda desse terreno aí de Oitenta mil reais foi 

para sete quilômetros (me cede um aparte vereador, pedido do vereador Manoel Pereira da 

Silva) seis quilômetros e setecentos e cinquenta metros viu gente, porque segundo a gente sabe 

aqui que o restante da linha tinha emenda parlamentar e recurso próprio lá para fazer esse 

restante da linha, então foi gasto Oitenta mil reais em seis quilômetros e setecentos e cinquenta 

metros certo sim nobre colega está com o aparte. 

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Obrigado Vereador pelo aparte que o senhor me cede 

mais uma vez eu só queria explicar para a população aqui presente que quando o senhor falou 

que votou o projeto em um dia e no outro dia a máquina já entrou ali já provava mais uma vez 

que o prefeito estava faltando com a verdade que como é que esse dinheiro caiu na conta no 

outro dia, para ele já está trabalhando com dinheiro aqui na estrada eu tenho até dúvida para 

onde é que esse dinheiro foi, nós temos que fazer um requerimento para nós saber se esse 

dinheiro entrou na conta da prefeitura mesmo, isso é aí nós vamos fazer vereador, nós vamos 

ter que fazer isso aí, para saber certinho porque já teve outros “zum zum’ aí que isso era para 

pagar energia que estava devendo aí, então vamos fiscalizar esse trem direitinho para nós ter 

certeza e depois explicar para a população, mais obrigado de novo. 

— Vereador João Correia Maciel Filho: Eu que agradeço Nobre colega a suas palavras só fez 

aqui enriquecer as minhas (me cede um aparte vereador, pedido da vereadora Santa Maia 

Zimermann), sim está com aparte. 

— Vereadora Santa Maia Zimermann: Obrigado pelo aparte que me cede, quero aqui 

cumprimentar a todos eu quero só falar, o Sem Camisa sabe disso, aqui o pessoal fez uma 

parceria com a Cássia da Muleta ela teve muito voto aqui e a gente vem fazendo uma parceria 

com ela, o secretário está aí, estive com a Cássia no começo do mandato lá conversando com 

ela e ela falou vereadora sim eu quero jogar muito o Jatuarana, então está aí, já foi feito a 

gente, vocês votaram no projeto lá, a gente conseguiu cem mil para fazer a 66, então está aí 

meus parabéns a deputada que vem ajudando aqui o Jatuarana e ela prometeu para vocês que 

ajudaram muito ela aqui o Sem Camisa sabe disso ela falou assim que o ano que vem ela vai 

jogar junto com a gente uma ambulância aqui para o postinho, então eu espero que ela cumpra 

com a palavra dela e a gente vem trabalhando e o que eu quero aqui agradecer a deputada que 

colocou essa emenda aqui, por que ela falou assim eu tenho uma gratidão com o pessoal do 

Jatuarana e o trabalho que ela quer vir fazer aqui e também quero agradecer você vereador, 

por que você vem cobrando esse é o trabalho que vem cobrando parabéns para você, o 

trabalho que você vem fazendo com esse povo aqui, então eu tenho assim, o povo tem muito 

respeito e você tem respeito pelo voto que você teve aqui no Jatuarana muito obrigado. 

— Vereador João Correia Maciel Filho: Eu que agradeço nobre colega, pois esses cem mil 

reais aí da Cássia da Muleta eu não sabia dele entendeu, então por que não passou nem projeto 

na câmara lá desses cem mil aí que não me recordo.  

— Vereadora Santa Maia Zimermann: Uma palavra lembra aquele dia lá no colégio que a 

gente teve a votação, a gente voltou nesse projeto não foi secretário? Secretário está aí, está 

sabendo e esses cem mil é Cássia da Muleta para fazer a 66 obrigado. 

 — Vereador João Correia Maciel Filho: Eu não me recordo. 
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— Vereador Ueliton Machado da Silva: Obrigado pelo aparte cedida eu gostaria apenas de 

confirmar até com a vereadora Santa e já com o Cleone também o recurso no caso que foi 

aprovado na câmara para arrumar a cinquentinha lado direito e esquerdo, 54 lado direito e 

esquerdo, 58 lado direito e esquerdo, porque já tá na, já foi aprovado no caso o projeto, 62 

esse recurso no caso é o que foi da deputada Cássia ou eu estou aqui equivocado tu lembra 

secretário? 

— Vereador Presidente Nedir Paz Florencio: Questão de Ordem vereador é que depois da 

sessão o pessoal pode tirar essas dúvidas. 

 — Vereador Ueliton Machado da Silva: Apenas para esclarecer porque realmente foi passado 

no caso um recurso de cem mil reais eu quero só me sintonizar aqui no caso em qual desses 

recursos que era salvo me engano no caso era para essas regiões ali porque aqui no 66 no caso 

foi com recurso no caso os oitenta mil reais que foi da venda do terreno no caso que ajudou a 

estar concretizada essa linha aqui e recurso próprio no caso é a informação que a gente tem 

obrigado pela parte cedida. 

  — Vereador João Correia Maciel Filho: Eu que agradeço nobre colega vereador só que eu 

acredito que foi gasto mesmo aqui nessa linha uns cento e oitenta mil reais tá, que a vereadora 

está falando e de fato vereadora eu tive no gabinete da Sônia lá com a senhora, eu e o vereador 

Manoel, da Cássia entendeu e ela falou que ia mandar esse curso em nome de nós três aqui 

lembra Vereador Manoel exatamente, então quero deixar aqui parabéns por que no projeto eu 

não me recordo que a gente aprovou lá no Bartolomeu esse projeto tá e até porque também 

vereador Polaquinho, tem a fala do Senhor na câmara lá dos oitenta mil do 6.750 metros não 

é? Que esses oitenta mil seria para fazer isso aí entendeu e o restante com um recurso de 

emenda parlamentar e recurso próprio exatamente, é o Main trabalhou para ela aqui acho que 

teve bastante pessoas aqui que, que ajudou ela aqui né então nobre presidente quero deixar 

aqui também, quero fazer uma indicação verbal referente aqui o abrigo eu tive lá no abrigo 

hoje e eu não pude entrar para poder ver a situação que tá lá entendeu mas segundo 

informações que me  passaram aí tem, tinha três crianças lá no abrigo e a alimentação muito 

péssima entendeu segundo informação eu não posso afirmar porque eu não vi e as beliche lá 

nobre presidente os meninos estão descendo da beliche para colocar o colchão no chão para 

dormir com ventilador que não aguenta de tanto pernilongo que tem lá dentro então quero 

deixar uma indicação verbal aqui, que coloque um ar condicionado no abrigo tá pode, eu quero 

que faça essa indicação e encaminha aí para prefeito e quero falar aqui Cleone referente 

aquela serra ali no setentinha ali que isso aí eu não podia deixar de falar quando eu tive mais o 

prefeito ali no setentinha tirando os pontos de GPS dos rio para colocar aqueles Tubo Armco 

eu levei o prefeito naquela serra ali e falei com ele que eu ia puxar minha cerca para cima ali 

uns dez metros ali para alinhar aquela estrada ali porque eu estava enjoado, eu tinha um 

tratorzinho velho eu puxava caminhão, puxava ônibus naquele morro, caminhão de boi voltava 

de ré, tinha que está prendendo, ligava para mim lá no Anari tinha que vir aqui para poder 

abrir a porteira para poder prender carro ali, boi ali no meu curral para poder pegar no outro 

dia então era um transtorno muito grande aquele morro e eu puxei a cerca para cima o ano 

passado e o prefeito veio gente me empurrando com a barriga de lá para cá o tempo todo, aí 

aquele dia que a gente teve lá o pessoal do Jatuarana teve lá junto comigo lá no prefeito lá 

para conversar com ele referente essas estradas aqui eu falei de novo, falei de novo e eu acho 

que por que a população estava junto lá aí ele falou que ia fazer e fez, ficou bom faltou um 

bueiro lá agora né, mais se Deus quiser a gente vai correr atrás para conseguir um Tubo para 

colocar ali e isso aí é uma briga de dois anos Vereador Romildo, aí o nobre secretário ali faz 

matéria coloca no Face, no grupo né que foi a pedido do nobre colega Zé da Toyota e o Durval 

mas que seja pedido deles que foi feito, foi feito tá bom não importa, é pedido da comunidade tá 

bom porque é igual o Manoel falou eles querem denegrir a gente viu Manoel e é só nós dois que 
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leva cacetada por que nós não tem vergonha de falar o que a gente sente entendeu e vou 

continuar assim nobre colega até o último dia do meu mandato tá você pode ter certeza disso 

hoje mesmo fui levar uma denúncia para a promotora lá no Machadinho entendeu e não quero 

nem saber onde o bambu vai gemer tá porque o camarada assume uma secretaria gente ele tem 

que ter responsabilidade o laboratório nosso lá no Vale do Anari que faz os exames pelo SUS lá 

tá parado há dias entendeu, tá parado há dias lá então a gente tem que cobrar isso aí tá tem 

que cobrar porque é um dever nosso a gente ganha para isso né e o povo colocou a gente lá 

para gente tá cobrando esse tipo de coisa tá então eu quero aqui nobre colega vereador que o 

senhor não esqueça da indicação que eu passei aqui que eu estou cobrando aqui muito 

obrigado gente obrigado pela presença de vocês. 


